

# 星事

## 郑秀文许志安或将10月完婚

继上个月郑秀文与许志安在香港某餐厅甜蜜下午茶后,两人大方坦承复合,据报道,两人传出将于10月在法国完婚,并豪掷4500万港币筑爱巢。



## 孙燕姿 礼拜天结婚

# 注意了

## 范玮琪 礼拜六结婚

今年真是明星结婚年啊,从大S开始,就没停过,难道是因为2012快要到了,要赶在之前把婚结了吗?本周末真是有好戏看了,孙燕姿的婚礼与范玮琪的婚礼只错开一天,果然很体贴人啊,是怕把媒体累坏吧。

## 黑人&范范周六完婚

据报道,黑人(陈建州)和范范(范玮琪)本周六将在台湾完婚,继日前发布580元(新台币)牛肉面的婚宴指定菜肴后,两人也提前公布伴手礼是象征“黑白配”的“黑白对杯”。

黑人透露自己的爱妻守则,就是把范范当老板,做什么事情都要经过老板同意,“我觉得我就像总经理特助,不是经理或主任哟!只是个小助理啊!什么事情做完了,还要上呈给老板过目,她点头后才能动,不然……”

因为两人长跑十年才步入礼堂,媒体好奇两人的造人大计。黑人笑说他想生男孩,再把周围好友的小孩征召,组成小小篮球队,但范范却说:“我想要女孩,生了女孩我想叫她Dora,让她的爱能回到我身边。”



## 孙燕姿&纳迪姆母亲节完婚

孙燕姿的婚礼则比范玮琪迟一天,她与“胡须男”纳迪姆(Nadim Van Der Ros)将在周日母亲节这天于新加坡完婚,近日她的结婚喜帖在网络上曝光,外观简单朴素,但不失典雅。据了解,两人没有拍婚纱照,婚礼选在新加坡六星级酒店举行,只请20多个亲友,低调神秘,好姐妹蔡依林、张惠妹确定到场祝福。

### 喜帖低调朴素

3月31日,32岁的孙燕姿与34岁荷兰籍印度尼西亚男友纳迪姆交往刚好满5年,已于当天上网申请注册。她周日将在新加坡举行婚礼,所有行程保密到家。但有被邀请的友人将喜帖放上网络,喜帖看起来相当朴素,斜贴着1个“双喜”字,乍看有点俏皮,上面印着英文“He met her and She met him”,依旧维持低调。

### 不走传统礼俗

据了解,孙燕姿的婚礼不走传统礼俗,没有拍婚纱照,只有双方家人和孙燕姿的少数几个朋友,差不多有20多人参加婚礼。由于蔡依林本周六刚好在新加坡举行演唱会,据悉已确定会出席好姐妹孙燕姿的婚礼,但不会担任伴娘,此外,张惠妹周六参加完好友黑人与范范的婚礼后,隔天又飞往新加坡参加孙燕姿的婚礼。对于孙燕姿婚事筹备的状况,张惠妹所属音乐公司表示:“她很低调,没有接到什么新消息。”

## “燕小六”婚期将近

星报讯(记者 吴笑文) 近来娱乐圈里很多明星都扎堆抢着谈恋爱、结婚,而《武林外传》里的“燕小六”肖剑更透露自己婚期将近。

所谓“裸婚”,意思是指没房没车没钻戒,不办婚礼不蜜月。《武林外传》里的演员做客某节目时,喻恩泰表示:“现在房价涨得这么厉害,我赞同婚姻不要有那么多附属品,但并不接受裸婚。大家都有一个礼仪习惯,至少要有个十分喜悦的仪式,还要有一个礼尚往来的过程。”对此,倪虹洁也赞同地说道:“结婚是一个回忆,也是一种责任。同时也要尊重亲戚朋友的意思,我不需要铺张浪费的婚礼,但我一直幻想一个有新意的婚礼。”

“燕小六”肖剑更是大方地透露道:“我马上也快了,老婆还是一定要疼的。婚礼只是一种形式,不要太繁琐就好。沙溢和胡可的婚礼我也去了,真的是很辛苦的一天。我想一定要在保证今后生活质量的前提下,去准备房子、车和钻戒。”

# 联想 ideapad Z470: 流光溢彩的宝石传说

这些仿佛是梦境中才会出现的流光溢彩:浪漫晶莹的玛瑙粉、沉静通透的珊瑚蓝、优雅深邃的琥珀棕……新款联想 ideapad Z470 在今春主打璀璨艳丽的宝石传说,将传统经典的宝石奢华与时尚抢眼的朋克设计巧妙融合,亦真亦幻,打造出难以超越的“Z 流行”潮流。

### 玛瑙粉, Z 流行的活力尊贵

玛瑙,以娇艳欲滴、晶莹剔透的美丽颜色,被古代人视为尊贵之物,也蒙上了一层超自然的色彩——拥有玛瑙的人会聪明智慧,爱情美满幸福;特别是靓丽抢眼的玛瑙粉,常常被誉为爱情之色,在占星中甚至有佩戴粉色玛瑙石招桃花的做法。

采用了出色的粉色玛瑙石的天然色泽和高超的制作工艺的 ideapad Z470, A 面宛若一块鬼斧神工的玛瑙镜面,艳丽尊贵,令人爱不释手。C 面采用了透光如玻璃样的透明材质,与 A 面的玛瑙粉色镜面形成相呼应的效果,不仅以尊贵取悦视觉,更在光与影的折射中传递出 Z470 玲珑剔透的独特魅力。

### 珊瑚蓝, Z 流行的灵动神秘

带着海洋灵气的蓝珊瑚,是海之精灵。产在水深 200-2000 米的热带深海礁岩上,生长极为缓慢,20 年才长一寸,300 年才长一公斤。珍稀和罕见的蓝珊瑚化石,在佛典中被列为七宝之一。而蓝珊瑚,自古也被视为神秘祥瑞的宝石。

从幽深、魅力的蓝色中获得设计灵感,珊瑚蓝版 ideapad Z470 以难得一见的珊瑚蓝色为元素,设计出令人深深着迷、神秘沉静的绚蓝,让人仿佛置身于星空下和海洋中。同时,在珊瑚蓝 Z 的 A 面,还有潮流范儿的铆钉图案若隐若现,犹如镶嵌在名牌手袋上的铆钉,在彰显时尚个性的同时,不失灵动、活泼。同时,珊瑚蓝 Z 利落的四位切面也闪耀出宝石一样的光泽,形成独特的 3D 立体视觉,打破传统 A 面的沉闷和单调,注入更多变化和生机。

### 琥珀棕, Z 流行的永恒优雅

琥珀,传说中是古希腊女神赫利提斯的眼泪变化而来,代表了亘古不变的爱恋。琥珀,也是欧洲贵族最爱佩戴的宝石之一,象征高尚、优雅和含蓄,其中以棕色透明的琥珀为上品。

从棕色琥珀的宝石光芒中萃取灵感的琥珀棕版 ideapad Z470,不单单在 A 面外观上加入了琥珀的设计,连每一个按键都焕发出独特的琥珀表面光泽,特别是经过 3D 立体晶钻的折射后,更显示出琥珀独特的韵味,非常高贵大方。同时,Z 系列独有的四位切面带来强烈的视觉冲击,形成万花筒般锐利、简洁的整体效果,让琥珀棕 Z 更加自然和优雅。

玛瑙粉、珊瑚蓝、琥珀棕……除了拥有宝石般璀璨溢彩的外观让人一见倾心,联想 ideapad Z470 系列笔记本在性能方面也像宝石般的出彩。全新的 Z 系列搭载了 intel Huron River 全新平台,更拥有支持 DX11 的超强独立显卡。不仅显示性能大幅提升,续航能力更是进一步增强。采用 SRS 环绕立体声技术,音质淳美震撼,声音更加立体,带来身临其境的感觉;而 HDMI 高清影音接口,方便连接大屏幕,可以轻松和朋友、爱人一起分享 1080p 高清影音。

将宝石的绚烂与科技的潮流大胆结合,全新的联想 ideapad Z470 笔记本,不仅仅有着宝石般的灿烂外观,更为你带去宝石般绚烂的“Z 流行”生活!



联想 ideapad Z470 流行设计潜水